Pismeni dio ispita iz Matematike, 23.06.2010.

I GRUPA
s N » g . I 1 1 0
1. Rijesiti matri¢nu jednacinu A- X -B=B-A, akoje A= 0 1 B= .

11
(-
2. Ispitati funkciju i nacrtati joj grafik: y = xe* */,

3. Izradunati povr§inu manje figure koja je odredena linjama x> +y* =16, x> = 12(y —1).

4. Naéi ekstreme funkcije z =€ (X - yz).

I GRUPA
1. Izracunati X ako je treci ¢lan u razvoju binoma (X10gx + X)5 jednak 100.
4 0y2
2. Ispitati funkciju i nacrtati joj grafik: y =#.
X

. . .. .. 16
3. IzraCunati povrSinu figure koja je odredena linjama y=—-, y=17— x> u prvom kvadrantu.
X

4. Nadi ekstreme funkcije z =X’ —5xy +5y> +7x—15y.

III GRUPA
1. Odrediti vrijednost parametra k tako da sistem
8z—-3x—-6y =kx
2X+y+4z=ky
4x+3y+z=Kkz

ima beskona¢no mnogo rjesenja. Zatim naci ta rjeSenja za najvecu dobijenu vrijednost
parametra K.

2
o o - X" —=3x+2
2. Ispitati funkciju i nacrtati joj grafik: 1n2—1+.
X"+
tox+4
3. Izracunati integral | =Jln4—dx.
-X

0

4. Rijesiti diferencijalnu jednacinu y—xy' = a(l + X y’) , a=const.

IV GRUPA

5
1. Akoje z =%—i§, izraCunati sve vrijednosti korjena 3 (Z +l+ i) .
z

o . ax+b . o . :
2. Ispitati funkciju y = ———— i nacrtati joj grafik ako se zna da ona ima ekstrem u tacki

X2+ x+1
(1’ J
3

3. lzracunati integral | =

cos Xy/3sin’ X + 2 cos® X dx.

S =N

3x2

4. Rijesiti diferencijalnu jednacinu y' = ————.
X +y+1



(Za sve uocene greske pisati na infoarrt@gmail.com)
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